

廊坊：

创城让人民生活更美好



11月23日，记者走在廊坊的街头，道路整洁、蓝天白云。近年来，廊坊市紧紧围绕创建为民、创建惠民的总目标，以便民、利民、惠民为出发点和落脚点，持续推进文明城市创建工作，让城市变得更美丽，让人民生活更美好。

本报驻廊坊记者 庞永力

1 颜值：擦干净城市的“脸”

文明城市首先是城市的面貌有所改善。廊坊市大力推进“两改一清一拆”、城市广告整治、环境卫生管理、污染综合防治、城市园林绿化等五大战役。全市累计完成清理垃圾286万立方米，拆除违章建筑2.81万处，市区拆除违规广告牌匾620块，城区核心区主次干道和辅路的单位面积尘负荷量控制在每平方米5克和10克以下。

同时，廊坊推进生态景观廊道建设、瑞丰公园建设、自然公园西扩续建等14项重点工程，增殖补植花灌木12.9万株、绿篱6.5万株；市区主次干道、小街小巷增植补植各类乔木2.6万株。全市建成区绿化覆盖率达46.6%，人均公共绿地13.2平方米。全面推行网格化管理，市区125平方公里面积共划分责任网格88个，设立监督员200名，实行定网格、定责任、定监督内容。在全省率先实施市、县两级数字城管，被列为国家智慧城市试点。

2 风尚：本分之心是城市最美花朵

文明城市另一个主要特征——善行美德也在廊坊枝繁叶茂。近年来，廊坊广泛开展道德模范、廊坊好市民、最美廊坊人、廊坊楷模等推荐评选活动，以典型引领、助推文明风尚，累计4人荣获全国道德模范提名奖，10人当选河北省道德模范，105人入选“中国好人榜”。

今年1月4日晚，由廊坊市精神文明建设委员会评选的第二届“最美廊坊人”颁奖，本报曾重点报道的“照顾偏瘫母亲，独自撑起病困三口之家”的永清县10岁男童刘浩获此殊荣；小刘浩努力学习让妈妈好起来，洗衣做饭、端屎端尿。3月17日，廊坊市第一期“廊坊好市民”表彰命名活动举行，本报曾重点报

道的送还乘客18万元救命款的“好的哥”闫长河当选。记者采访闫师傅时，他连声说自己送还救命款的行为是做人的本分，不值得宣传、报道。其实，这一颗颗纯美的本分之心，正是这个城市最文明的花朵。

近年来，廊坊全市共建成社会主义核心价值观涵育基地7个，1120个县级以上文明单位建立道德讲堂，每年开展活动近万次。在市区6条主干道公交站亭公益广告占比达100%，其余道路占比50%，在城市出入口、主要交通路口、主次干道、车站、广场、公园、商场等人流密集地区，设立了1500幅构思巧妙、富有韵味的造型公益广告，打造了城市“公益文化长廊”。

3 民生：多措并举提高百姓幸福指数

城市是由市民组成的，吃穿住行是百姓幸福指数的主要构成，也是现代文明的根基。近年来，廊坊市财政民生支出累计达到1284.3亿元，占一般公共预算支出的81%。在推进城市公共基础设施建设工程方面，高标准完成9项绿化工程，修整便道5.6万平方米，改造、增加公厕75座；清除城区背街里巷、死角死面各类垃圾、杂物3万吨，确保垃圾日产日清。廊坊大力开展民生保障工程。开工建设保障性安居工程7.5万套，改善老旧小区80个，7万多市民受益。目前，廊坊市城镇、农村低保标准全省最高，五保集中供养率保持全省领先，率先实施重特大疾病医疗救助制度，市区社区居家养老服务设施覆盖率达到93%。

目前，廊坊城镇累计新增就业岗位23.5万人，城镇登记失业率连续保持全省最低；城乡居民人均可支配收入分别达到34633元和14286元，居全省第1位和第2位；城乡居民基本医疗保险整合全面完成；城乡低保标准分别居全省第2位和第1位；开工建设保障性住房5.2万套，改善老旧小区108个；在全省率先实施重特大疾病救助制度，累计支出救助基金1.13亿元。医疗保健、家政服务不出社区，极大方便了市民生活，广大市民获得感、幸福感进一步增强。

4 前行：幸福文明之路没有终点

今年3月份以来，廊坊全市上下广泛开展“星期六文明行动”志愿服务活动。90家中省市直机关、45家企事业单位与市区90个社区结成对子，每周六深入社区开展清扫卫生、免费体检、义务理发、法律咨询、文艺演出、走访慰问等各具特色的志愿服务活动。截至目前，“星期六文明行动”已开展37期，成为廊坊志愿服务工作的一张闪亮名片。

创建工程开始以来，廊坊市委、市政府主要领导担任文明城市创建指挥部指挥长，市委、市政府每一名领导分别担任创建工作部部长，对所分管部门创建工作总体协调、督促落实，形成党政部门齐抓共管的工作格局。建立星期五调度机制，市委、市政府领导每周五下午召开创城工作调度会，针对创建工作薄弱环节和难点问题，以视频+文字形式，逐一通报“晾晒”，提出整改对策。

廊坊位于京津冀之间，既是京津冀协同发展的核心区、桥头堡，也是疏解北京非首都功能的首选之地，重任在肩，厉兵秣马，城市发展与文明建设没有止境。



和创未来 智连万物

2017年中国移动全球合作伙伴大会开幕

11月24日，2017年中国移动全球合作伙伴大会在广州拉开帷幕。大会以“和创未来，智连万物”为主题，旨在凝聚产业伙伴力量，把握产业趋势变化，共同谋划美好未来。中国移动尚冰董事长、李跃总裁、李正茂副总裁、沙跃家副总裁、李慧轲副总裁、董昕副总裁、简勤副总裁出席大会。超过5000位来自全球全产业链的嘉宾代表参加了大会。

在大会主论坛上，尚冰董事长发表了《拥抱新时代，携手共创美好的智慧互联新生活》的主题演讲。尚冰董事长表示，借助全球合作伙伴大会平台，中国移动和广大产业伙伴深入开展全方位、多领域、多层次的合作，取得了丰硕成果，实现了自身发展，繁荣了产业生态，促进了经济转型，推动了社会进步。当前，中国特色社会主义进入了新时代，开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。信息通信业只有准确把握新时代中国所处的历史方位，深入洞察宏观形势和产业格局的深刻变化，主动谋求转型发展，才能实现“乘风之势，而行千里”。在新时代，行业融入大局，信息通信业需思考新的坐标方位；产业融通发展，信息通信业正催生新的发展动能；智能融贯万物，信息通信业将迎来新的增长契机；开放融化壁垒，信息通信业要顺应新的发展潮流。在新时代新征程上，中国移动将坚定不

移地推动能力开放和产业合作，深化实施“大连接”战略，深入推进“四轮驱动”融合发展，在实现移动改变生活的基础上，齐心协力创造未来更加美好的智慧生活。一是加强技术创新引领，推动信息基础设施提档升级。二是促进数字经济的发展，助力建设现代化经济体系。三是拓展信息消费业态，满足人民美好生活需要。四是构建能力开放体系，激发社会创新发展活力。五是深化对外合作战略，促进产业协同和繁荣发展。

李跃总裁发表了《深化开放合作，共赢智能时代》的主题演讲。李跃总裁表示，2017年中国移动全面实施“大连接”战略和“四轮驱动”融合发展，在合作伙伴支持下，转型升级取得了较好成绩，4G和流量取得了高速增长，4G客户单月使用流量超过2GB；家庭宽带取得规模突破，客户总数超过1亿户；企业客户服务突破了传统服务的瓶颈，物联网连接数超过2亿户；新业务实现了两位数高速增长。面向未来，万物互联成为发展重点，智能连接是发展方向，垂直市场物联网的发展是做好物联网的关键，要求做到开放、服务、智慧、安全，万物智连将带来商业模式的巨大变革。中国移动在合作发展中积极开放能力，发布“3+1”能力开放平台近一年来，给产业界和合作伙伴带来了实实在在的价值。下一步，中

国移动将在万物互联的新时代继续深化开放合作，做特别容易合作的企业。一是共享网络，打造精品网络基础设施，建成全球领先的窄带物联网，提供更多新的物联网应用场景。二是打造通用终端，推动降低物联网终端成本，降低物联网连接的门槛。三是开放9大能力，为客户和合作伙伴提供便捷方便的能力服务。四是加强合作创新，推动数字化服务深入人民生活，融入社会生产。五是搭建物联网联盟、家庭网关联盟、5G联合创新中心3个联盟，汇聚产业发展创新动力。

中国移动举办全球合作伙伴大会五年来，合作领域越来越广，产业影响越来越大，已成为中国移动“朋友圈”的年度盛典，参会人数从10万增长到近20万，参展企业从90多家增长到近200家。今年的中国移动全球合作伙伴大会共分为智能物联、智能终端、移动互联、数字家庭、智慧政企、国际化运营、5G、双创等八大展区。中国移动集中展示了实施“大连接”战略一年来的成果。大会首次基于现网以未来小镇形态，结合NB-IOT、4G+现网，让观众亲身体验物联网的各种创新应用，感受给交通、生活、工作、城市管理等方面带来的巨大变化和美好前景。

在智能物联展区，华为、阿里、腾讯、科大讯飞、摩拜等49家企业亮相，展示了物联网最

新的芯片模组、各种物联网创新应用等。在智能终端展区，oppo、VIVO、荣耀、金立、三星等34家合作伙伴展示了精品手机，包括多款最新发布的全面屏手机、人工智能手机。在移动互联网展区，中国移动在移动互联网领域的14家企业合作伙伴进行了全面展示，观众可体验咪咕公司、中移互联网有限公司以及暴风魔镜、乐元素等推出的创新互联应用。在数字家庭展区，小米、京东、康佳、海信、长虹、百事通等14家合作伙伴参展，覆盖从4K电视到内容以及智能家居全生态解决方案。在智慧政企展区，新华三、大华、锐明等24家合作伙伴，展示了云计算、大数据、人工智能、4G在政企领域的应用，包括智慧教育成果、智慧消防、智慧警务等。在国际化运营展区，观众可了解到中国移动国际网络资源、国际数据漫游服务的合作进展，为中资企业提供的高质量端到端解决方案、无忧行服务、全球卡业务。在5G展区，从芯片、基站、终端到传输、应用，5G国际巨头齐聚，观众可全面了解5G完整的产业生态，体验5G潜水艇、5G无人工厂、5G遥控机械臂等创新应用。在双创展区，中国移动5大和创空间集体亮相，一站式智慧生活应用支持的服务平台，融合对话、留言等多媒体功能的智能终端，预测用户行为和情绪走向的人工智能产品，全方位呈现了中国移动双创新生态。